
 

 

Αποτελεί πράξη σωφροσύνης να αποφεύγουν να μιλάνε για 

σχοινί στο σπίτι του κρεμασμένου. 

Λυπούμαστε πολύ για το γεγονός ότι η παράταξη της «Συναδελφικής 

Συσπείρωσης»  έχει μείνει τόσο πίσω από τις εξελίξεις. Μάλλον η ανακοίνωσή τους 

είχε ετοιμαστεί πριν αρκετές ημέρες και δεν μπήκαν καν στον κόπο να δουν την 

ανακοίνωση της Συμμαχίας που κατατέθηκε στο τελευταίο Δ.Σ. της ΠΟΣΕ ΕΦΚΑ, 

αλλά ούτε και την επόμενη ανακοίνωση που έχει αναρτηθεί από τη ΣΥΜΜΑΧΙΑ εδώ 

και τρείς ημέρες παντού. 

Σε αυτές τις δυο ανακοινώσεις η  ΣΥΜΜΑΧΙΑ ξεκαθαρίζει  ότι 

«οποιοσδήποτε συνδικαλιστής  της παράταξης  λάβει την απόφαση να θέσει 

υποψηφιότητα για  θέση Γενικού Διευθυντή (απόφαση που βέβαια αποτελεί 

αναφαίρετο  δικαίωμα κάθε εργαζόμενου) οφείλει,  για λόγους αρχής, να  παραιτηθεί 

από οποιαδήποτε συνδικαλιστική θέση έχει εκλεγεί. Πόσο μάλλον αν  κάποιος 

συνδικαλιστής  του ΕΦΚΑ αποφασίσει  να θέσει υποψηφιότητα για θέση Γενικού 

Διευθυντή με τις διατάξεις του  νόμου  Χατζηδάκη,  που όλες οι παρατάξεις και 

συνδικαλιστικές οργανώσεις  του δημοσίου ομόφωνα χαρακτηρίζουμε από κάθε 

άποψη απολύτως διαβλητές και απαράδεκτες και απαιτούμε την άμεση κατάργησή 

τους».  

Στο πλαίσιο αυτού του κειμένου αρχών,  καλέσαμε μέλος της ΣΥΜΜΑΧΙΑΣ, 

που συμμετέχει στο ΔΣ της ΠΟΣΕ ΕΦΚΑ και κατέθεσε υποψηφιότητα  για  θέσεις 

Γενικών Διευθυντών,  να παραιτηθεί άμεσα   από το Δ.Σ. της Ομοσπονδίας. Όταν δεν 

το έπραξε, εκδώσαμε επίσημη ανακοίνωση ότι αυτή η συνάδελφος δεν ανήκει πλέον 

στη ΣΥΜΜΑΧΙΑ. 

Με αυτούς τους κανόνες αρχών και συλλογικότητας λειτουργεί η 

 ΣΥΜΜΑΧΙΑ και για αυτό υπερψηφίστηκε μαζικά στις πρόσφατες εκλογές. 

Στην τελευταία όμως συνεδρίαση της ΠΟΣΕ ΕΦΚΑ θέσαμε κάποια 

ερωτήματα προς τη «Συναδελφική Συσπείρωση», σχετικά με  κάποια σημαντικά 

ζητήματα αρχών και ακόμη περιμένουμε μια απάντηση. 

-Τι σκοπεύουν να πράξουν  με μέλος του Δ.Σ. της ΠΟΣΕ ΕΦΚΑ από την 

παράταξή τους που ήταν απεργοσπάστης στην πρόσφατη απεργία της ΑΔΕΔΥ; Θα 

τον διαγράψουν  ή θα καμαρώνουν με περηφάνια  για  τη στάση που τήρησε; 

-Σκοπεύουν να ζητήσουν την παραίτηση και όλων εκείνων των 

συνδικαλιστικών στελεχών από όλες τις παρατάξεις που έχουν θέσει υποψηφιότητα 

για θέση Γενικού Διευθυντή με τον νόμο Χατζηδάκη ή οι  «ευαισθησίες τους» 

περιορίζονται μόνο στην επίθεση ενάντια  στη ΣΥΜΜΑΧΙΑ; 



Όταν  όμως κάποια παράταξη  εξαπολύει σοβαρές κατηγορίες εναντίον 

κάποιας άλλης, θα πρέπει να το έχει σκεφτεί πολύ καλά πριν το πράξει. Εμείς στη 

ΣΥΜΜΑΧΙΑ δεν αμφισβητούμε ούτε την εντιμότητα, ούτε το ήθος των μελών 

καμιάς άλλης παράταξης. Όταν όμως η ηγεσία της  «Συναδελφικής 

Συσπείρωσης»  αποφασίζει να κατηγορήσει  τη ΣΥΜΜΑΧΙΑ για «συναλλαγές με 

την πολιτική ηγεσία», και για «έλλειψη ήθους» προφανώς και κοιτάζεται στο δικό 

της  καθρέφτη. Γιατί είναι τόσο μεγάλη η αγωνιστική  διάθεση της «Συναδελφικής 

Συσπείρωσης» στο Δ.Σ. της ΠΟΣΕ ΕΦΚΑ,  που ήταν η μοναδική παράταξη που 

καταψήφισε  την απόφαση που λάβαμε όλες οι υπόλοιπες παρατάξεις για στάση 

εργασίας και συγκέντρωση έξω από το ΣΤΕ στις 7 Απριλίου, τη μέρα  που  θα 

συζητείται εκεί το θέμα των ιδιωτών μάνατζερ στον ΕΦΚΑ. 

Επομένως αποτελεί πράξη σωφροσύνης να αποφεύγουν να  μιλάνε για σχοινί 

στο σπίτι του κρεμασμένου. 

Ελπίζαμε ότι στη «Συναδελφική Συσπείρωση» είχαν  λάβει το σαφέστατο 

μήνυμα που τους έστειλαν οι συνάδελφοι με την  ψήφο  τους στις εκλογές  που 

έγιναν πρόσφατα και ότι θα έκαναν μια προσπάθεια να αλλάξουν πορεία. Τελικά 

αποδεικνύεται  ότι κάποιοι δεν είναι σε θέση να διδαχτούν ποτέ και  τίποτε. 

Ευχαριστούμε θερμά πάντως τη «Συναδελφική Συσπείρωση» για την 

ανακοίνωσή της αυτή,  που μας δίνει  την ευκαιρία να καταδείξουμε για άλλη μια 

φορά τη διαφορά μας μαζί της και τους λόγους που ήταν αναγκαία η δημιουργία και η 

διαρκής ενίσχυση  στον χώρο του ΕΦΚΑ μιας παράταξης σαν τη ΣΥΜΜΑΧΙΑ.  

Η ΣΥΜΜΑΧΙΑ θα συνεχίσει να πρωταγωνιστεί με όλες της τις δυνάμεις στον 

αγώνα για την επίλυση των πολλών και σοβαρών προβλημάτων στον χώρο του 

ΕΦΚΑ και για να μην υπάρξουν ιδιώτες μάνατζερ σε θέσεις ευθύνης. Θα διεξάγουμε 

αυτόν τον αγώνα με βαθιά  πίστη στη νίκη και με τη μεγαλύτερη δυνατή 

συνεργατικότητα  με όλες τις συνδικαλιστικές δυνάμεις που  είναι πρόθυμες να 

δώσουμε μαζί αυτό τον αγώνα. Έναν αγώνα που θα τερματιστεί μόνο με την πλήρη 

κατάργηση  του σχετικού  νόμου για τους ιδιώτες και την υλοποίηση των δίκαιων 

αιτημάτων μας. 

          

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΗΣ ΠΑΡΑΤΑΞΗΣ 

 


